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答えは１１～１２ページ 

平均 

平均 

（基本） 

 お茶の量をならすと何 mL になりますか。 

 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 

 次の表は，あおいさんが 5 日間に食べたビスケットの数です。 

 5 日間に食べたビスケットの数の平均を求めましょう。 

 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 

70mL 90mL 100mL 60mL

2 1 0 2 3

曜日

ビスケットの数 （まい）

月 火 水 木 金



 
 

 2 

答えは１１～１２ページ 

第１０章 平均  

平均 

 段ボール箱が 4 個あります。平均は 20kg でした。 

 4 個の段ボール箱は全部で何 kg でしょうか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 ネジが 100 本あります。このネジ 5 本の重さの合計は 60g でした。 

 100 本のネジは全部で約何 g になると考えられますか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 次の表は，そうたさんが 5 日間に食べたクッキーの数と平均です。 

 水曜日に食べたクッキーの数は何まいでしょうか。 

 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

  

2

平均

2.8クッキーの数 （まい） 3 5 1

月 火 水 木 金曜日
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平均 

 ゆうとさんが 10 歩歩いた長さを調べると 5.8m でした。 

 ① ゆうとさんの歩はばは，平均何 m ですか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 ② ゆうとさんがわたりろう下を歩くと 130 歩ありました。 

   わたりろう下の長さは約何 m ですか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 次の表は，なおきさんの 50m 走の記録です。 

 4 回目は転んでしまいました。 

 なおきさんは，ふだん 50m 走を平均何秒で走れると考えられますか。 

 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

  

16.7 8.9記録 （秒） 9.2 8.7 8.8

回数 1回目 2回目 3回目 4回目 5回目
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平均 

 スーパーで売っているミンチ肉 5 パックの重さは，次のとおりです。 

 206g 203g 212g 205g 209g 

 ① 200g をこえている部分の平均は何 g ですか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 ② ミンチ肉 5 パックの重さの平均は何 g ですか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 ある町の小学校 4 校の子どもの数は，次のとおりです。 

 517 人 502 人 504 人 521 人 

 この町の小学校には，平均何人の子どもがいますか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 


